



УКРАЇНА

ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА
АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

29.05.2015

№ 283

Про деякі питання діяльності
комунальних підприємств, що
передані до сфери управління
Оболонської районної в місті Києві
державної адміністрації та знаходяться
в процесі припинення

Відповідно до Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, рішень Київської міської ради від 01 листопада 2012 року № 297/8581 „Про деякі питання діяльності комунальних підприємств, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва та передаються до сфери управління Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації”, від 09 жовтня 2014 року № 270/270 „Про удосконалення структури управління житлово-комунальним господарством міста Києва”, розпоряджень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10 грудня 2010 року № 1112 „Про питання організації управління районами в місті Києві”, від 31 січня 2011 року № 121 „Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень”, враховуючи звернення комунального підприємства „Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Оболонського району м. Києва” від 28 травня 2015 року № 253, з метою недопущення порушення прав населення Оболонського району міста Києва, погіршення умов проживання та обслуговування під час здійснення заходів щодо реорганізації деяких комунальних підприємств:

1. Встановити, що комунальне підприємство „Житлосервіс „Приозерне” Оболонського району у м. Києві, комунальне підприємство „Житлосервіс „Оболонь” Оболонського району у м. Києві, комунальне підприємство „Житлосервіс „Куренівка” Оболонського району у м. Києві до 30 червня 2015 року виконують функції замовника на технічне обслуговування та ремонт ліфтів і диспетчерських систем відповідно до діючих підрядних договорів.

2. Комісіям з реорганізації комунального підприємства „Житлосервіс „Приозерне” Оболонського району у м. Києві, комунального підприємства

„Житлосервіс „Оболонь” Оболонського району у м. Києві, комунального підприємства „Житлосервіс „Куренівка” Оболонського району у м. Києві забезпечити виконання цього розпорядження.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації Бойченка О.К.

Голова



О.Цибульшак